

## Bistrotisch Dark Slate Morena schwarz 70x70



CHF 284.76 % CHF 339.00 (16 % gespart)

Lieferzeit 2-3 Wochen

**Artikel-Nr.:** 305412-1-70103 **Hersteller:** mutoni pleasure

## Produkbeschreibung

Erleben Sie mit dem Bistrotisch Dark Slate Morena eine Fusion aus Funktionalität und anspruchsvollem Design. Dieses edle Möbelstück, aus robustem Kunstharz und Aluminium gefertigt, ist perfekt für den Innen- und Aussenbereich. Mit seiner Dark Slate Tischplatte bringt es einen Hauch moderner Eleganz in Ihre Räume und passt nahtlos zu verschiedenen Einrichtungsstilen.

- Hochwertige Tischplatte aus Dark Slate Kunstharz-Spanplatte
- Stabiles und langlebiges Tischgestell aus schwarzem Aluminium
- Witterungsbeständig und ideal für den Aussenbereich
- Pflegeleicht und leicht zu reinigen
- Vielseitig einsetzbar für Mahlzeiten, Kaffeepausen oder zusätzliche Sitzgelegenheiten
- Modernes und stilvolles Design, das zu verschiedenen Einrichtungsstilen passt
- Leicht und daher einfach zu bewegen und zu positionieren
- Robuste Konstruktion für täglichen Gebrauch und Langlebigkeit

Material:	Aluminiumguss, Kunstharz, Spanplatte
Materialart:	Kunststoff
Farbgruppe:	Schwarz
Verkaufseinheit:	Stück
Artikelgewicht:	13.7
Breite:	70 cm
Tiefe:	70 cm
Farbe:	Schwarz
Serie:	Dark Slate Morena



mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Lieferzustand: demontiert

